

**Proces-verbal**  
**Ședința extraordinară convocată de îndată din data de 29.08.2018**

Prin Dispoziția primarului nr. 490/28.08.2018 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară convocată de îndată pentru data de 29.08.2018, ora 14:00, la sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Rădăuți.

Secretarul municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 14 consilieri locali. Lipsesc domnii consilieri Carcalete Petru, Miron Cătălin, Ondina Ioana Andrei Țarevici Cezar Ciprian și Vatră Dan,.

În sala de ședințe sunt prezenți dl primar și funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, Șef Serviciu Urbanism și a.p. ing. Flutur D. Gabriel, Director tehnic - ing. Koffler Igo, ziariști și cetățeni.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 40 din Legea 215/2001 privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia.

Președinte de ședință este domnul Marius Costel Grijincu, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 44/29.03.2018.

Președintele de ședință, dă cuvântul d-ului primar pentru a da citire ordinii de zi.

D-ul primar dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre *privind aprobarea Strategiei de dezvoltare economico-socială a Municipiului Rădăuți, cu orizontul de timp 2014-2020* – inițiator, primar Nistor Tătar;
2. Proiect de hotărâre *privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Construire 2 blocuri de locuințe sociale de câte 20 U.L. fiecare, TIP S tehnic + P + 4<sup>E</sup>, Utilități, Sistemizare pe verticală și dotări, strada 1 mai, nr. 103, Rădăuți, județul Suceava»* – inițiator, primar Nistor Tătar;
3. Proiect de hotărâre *privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Reabilitare esplanadă centrală, municipiul Rădăuți»* – inițiator, primar Nistor Tătar;
4. Proiect de hotărâre *privind dezmembrarea imobilului teren aparținând domeniului public al municipiului Rădăuți, cu nr. cadastral 53620, în două imobile cu nr. cadastral 54035, respectiv 54036* – inițiator, primar Nistor Tătar;
5. Proiect de hotărâre *privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Construire creșă și grădiniță, construcție centrală termică, utilități, împrejmuire, sistemizare pe verticală și dotări, strada Franței, f. nr., Rădăuți, județul Suceava»* – inițiator, primar Nistor Tătar;
6. Proiect de hotărâre *privind desemnarea unui consilier local în Comisia de specialitate a Consiliului Local al municipiului Rădăuți, pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură* – inițiator, primar Nistor Tătar;

**Diverse:**

1. Adresa domnului Preda Florin, în calitate de Manager de Proiect al Asociației „GAL Urban Rădăuți”, înregistrată la Consiliul Local cu nr. 98927/28.08.2018.

A ieșit din sală domnul consilier Cojocar Codruțu.

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Grijincu, supune la vot ordinea de zi.

Din totalul de 13 consilieri prezenți, 13 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

**Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare economico-socială a Municipiului Rădăuți, cu orizontul de timp 2014-2020.**

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Grijincu, supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 13 consilieri prezenți, 13 au participat la vot, 13 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Intră în sală domnul consilier Cojocar.

**Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Construire 2 blocuri de locuințe sociale de câte 20 U.L. fiecare, TIP S tehnic + P + 4E, Utilități, Sistemizare pe verticală și dotări, strada 1 mai, nr. 103, Rădăuți, județul Suceava».**

**Discuții:**

D-ul Mutrescu intervine și întreabă cum va fi asigurată canalizarea acolo deoarece din câte știe dumnealui locuitorii au interupt canalizarea?

D-ul primar intervine și afirmă că cei care au stricat trebuie să răspundă și că țeava folosită este de 200 – 250, din PVC iar proprietarii o să plătească să scoata apa din subsol pe banii lor.

D-ul Negruț intervine și întreabă cine este proprietarul?

D-ul primar intervine și răspunde spunând că Primăria este proprietarul dar conform legii, locatarii au obligația de a le întreține.

A intrat în sală domnul Cojocar.

D-ul Negruț intervine și precizează că dacă nu se ia o decizie se va distruge totul.

D-ul Nicolau intervine și afirmă că la ANL de pe strada Mihai Viteazu se schimbă foarte des apometrele și acest lucru nu este în ordine.

D-ul primar intervine și precizează că o să discute la diverse despre aceste lucruri fiindcă acum altul este subiectul.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-ul Grijincu, supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 14 consilieri prezenți, 14 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, propunerea fiind aprobată.

**Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Reabilitare esplanadă centrală, municipiul Rădăuți».**

### Discuții:

D-ul Negruț intervine și întreabă dacă este același proiect sau sunt modificări?

D-ul primar îi răspunde că da, este același proiect și că nu sunt modificări fiind vorba despre studio de fezabilitate.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-ul Grijincu, supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Din totalul de 14 consilieri prezenți, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

**Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind dezmembrarea imobilului teren aparținând domeniului public al municipiului Rădăuți, cu nr. cadastral 53620, în două imobile cu nr. cadastral 54035, respectiv 54036.**

### Discuții

D-ul Negruț intervine și întreabă despre ce imobil este vorba?

D-ul primar răspunde că cel de pe strada Franței.

D-ul secretar intervine și răspunde că parcela nouă este pe Calea Bucovinei dar intrarea este pe strada Franței.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-ul Grijincu, supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Din totalul de 14 consilieri prezenți, 14 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

**Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Construire creșă și grădiniță, construcție centrală termică, utilități, împrejmuire, sistematizare pe verticală și dotări, strada Franței, f. nr., Rădăuți, județul Suceava».**

### Discuții:

D-ul Negruț intervine și întreabă dacă alt proiectant nu s-a putut găsi?

D-ul Mutrescu intervine și întreabă cum s-a ales locația de pe Franței?

D-ul primar intervine li răspunde afirmând că municipiul nu deține altă locație fiind vorba de o suprafață mai mare de teren fiindcă va fi cuplată de această creșă și o grădiniță.

D-ul Preda intervine și afirmă că și pe strada Recoltei va fi construită o grădiniță.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-ul Grijincu, supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 14 consilieri prezenți, 14 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

**Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind desemnarea unui consilier local în Comisia de specialitate a Consiliului Local al municipiului Rădăuți, pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură.**

### Discuții:

D-ul Nicolau intervine și propune ca domnul Sorin Robu să facă parte din comisie.

D-ul Grijincu intervine și propune să se voteze prin procedura votului deschis.

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot propunerea.

Din totalul de 14 consilieri prezenti, 14 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, propunerea fiind aprobată.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea domnului Nicolau și anume ca domnul Sorin Robu să facă parte din comisie.

Din totalul de 14 consilieri prezenti, 14 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

**Întrucât nu mai sunt discuții se trece la diverse:**

- a. **Adresa domnului Preda Florin, în calitate de Manager de Proiect al Asociației „GAL Urban Rădăuți”, înregistrată la Consiliul Local cu nr. 98927/28.08.2018; D-ul Grijincu prezintă adresa și solicită detalii de la domnul Preda.**

D-ul Preda intervine și precizează că dumnealui consideră oportun modernizarea fântânii arteziene cu ocazia centenarului. Mai informează și că GAL-ul a depus toată documentația pentru semnarea contractului de finanțare.

D-ul primar intervine și afirmă că este vorba despre fântâna de vis a vis de cenaclul flacăra făcută de către vechea conducere PDL și care arată foarte rău, iar despre apometre specifică faptul că primăria nu este implicată în treaba asta și că cei care se ocupă sunt asociațiile de proprietari și din câte știe dumnealui, asociațiile au hotărât să le schimbe fiindcă au probleme la citire și au optat pentru altele cu autocitire.

D-ul Nicolau intervine și întreabă că dacă două persoane nu sunt acasă ca să deschidă ușa, trebuie să plătească toți?

D-ul primar intervine și îl îndeamnă să meargă la asociație să întrebe.

Întrucât nu mai sunt discuții d-ul Președinte de ședință, Marius Costel Grijincu, declară ședința închisă.

Președinte de ședință,  
Consilier local  
Marius Costel GRIJINCU



Secretar Municipiu,  
Marinică SOFRONI

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**MUNICIPIUL RĂDĂUȚI**  
**SECRETAR**  
**NR. 98937 din 31.08.2018**

## **PROCES-VERBAL**

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată, din data de 29.08.2018, pe site-ul oficial al Primăriei - [www.primariaradauti.ro](http://www.primariaradauti.ro).

**Secretar al Municipiului,**

**Sofroni Marinică**

